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SAHUMATEADbHAA
MATEMATUKA

ABTtopbl: CyxoBa K.I'., bynaHkuHa A.A.(y4yawmecs 10 knacca)

PykoBoautennb: BeayHoBa CBetnaHa HukonaeBHa
(yuntenb matemMaTunkm) 3
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O4AMH 13 Be/sInYyanulunx MaTteMaTnuKoB
nerepbyprckmm akageMmnkK, 3a CBOIO
AOJIryto XnM3Hb OH Hanucas 6osiee 850
Hay4yHbIx pabor. B ogHOHU N3 HNX
NMOosIBUJINCb 3TU KPYrun. SUsiep nucari,
YTO <«<OHW OYEHb noagxoasit AJis1 Toro,
YT06bI O6/1€rYNT HaLUN
pa3MbILLUJICHNS > .




B kAnacce 35 y4yeHukoB. U3 Hux 20
30HMMAIOTCS B MATEMATUYHECKOM
KpyXkKe, 11 — B 6uoaoru4eckom, 10
PebtAT He NOCEeLUAIOT 3TU KPYXKM.
CKOABKO OMOAOroB YBAEKAIOTCS
MATEMATUKON?




(Mo pucyHky) B AeBoM Kpyry (M) nomeLueHsl
BCe MATEMATUKHU, A B MPABOM — BCe OMOAOIY,
Te pebaTAa, KOTOPbIE HE XOASAT HA KPYXXKU U
NoMeLLLeHbl OHU B CAOMbIN OOABLLOU KPYT.
Tenepb NOCYUTAEM:

BHYTpu GoAbLuOro Kpyra 35 pebsr.
BHYTpM 2-X MeHbLuuX 35-10=25 pebT.
BHYTpU M HaxoaaTca 20 pebsrT.

BHYTpu b HaxoasTca 25-20=5 6uoAoroB (He
NOCEeLLAIOWLNX MATEMATUYECKUU KPYIXKOK)

BHyTpu Mb HaxoasTca 11-5=6 6muoAoros
YBAEKAIOLLMNECS MATEMATUKOM.
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B nuoHepckom Aarepe 70 pebaTt. U3 HMUX
27 30HUMAIOTCH B APAMKPYXKeE, 32 NoloT
B XOpe, 22 YBAEKAIOTCA CNOPTOM. B
ApamMkpyxke 10 pebsT us xopa, B xope
10 cnopTCMeHOB; 3 CNOPTCMEHA
NOCEeLLAIOT U APAMKPYIXOK, U XOP.
CKOABKO pebsiT He NOoIOT B XOpe, He
YBAEKAIOTCS CIOPTOM U HE 3AHUMMAIOTCSH
B APAMKpYXKe? CKOAbKO peosT 3CIH$ITFj:J
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(Mo pucyHky) A -

APAMKpPYXoK, X — xop, C -

CMOPTCMEHDI.
5+3+3=11cnopTtcmeHosB
NOCEeLLAloT XOp U
APOAMKPYXXOK

Torad 22-11=11 yBaekaroTCH
TOABKO CMOPTOM
70-12-7-19-5-3-3-11=10
pebAT He NOIOT B XOpE, HE &Gy .
YBAEKAIOTCS CNOPTOM U HE %
3QHUMAIOTCA B APAMKPYXKe. -f
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MMOA KOMHATBI NAOLLLAABIO 12 MA2 NOKPLIT
TpemMsa KOBPOMMU: NAOLLLOAb OAHOIO KOBpPA 5
MA2, Apyroro — 4MA2 u TpeTbero — 3 MA2.
KaXkAble ABA KOBPA NepeKpPbIBAIOTCS HA
naow,aam 1,5 MA2, npudem 0,5 MA2 U3 3Tux
NOAYTOPA KBAAPCOATHbIX METPOB
NPUXOAUTBCSA HA YHACTOK NMOAQ, TAE
nepeKpbIBAIOTCS BCe TPU KOBpPA.

KakoBd nNAOLWLAADbL NOAQ, HE NMOKPbIBAEMAS
KOBPOMMU?

KakoBa NAOLWLLAADb YHACTKd, MOKPbLITOro
OAHUM TOABKO NEPBbIM KOBPOM?



Ha pucyHKke noA KOMHQATbI U3OOPAXEH B
BUAE npaMmoyroAbHuke. Kpyr A
nsobpaxaeTtr OOAbLUMK KOBEDP,

Kpyr B - cpeAHUU U

Kpyr C — MeHbLUUMN.
OTBeT HA NepBbIN
Bonpoc 4 MA2.
OTBeT Ha BTOPOU
BOMpocC 2,5 MA2,




B kAacce 38 yeaoBek. U3 HUX 16 urpaioT
6ackeTboA, 17 — B XxokkeH, 18 — B BoAenO¢
YBAEKAIOTCS ABYMS BUACMU CNOPTA -
6ackeTOOAOM U XOKKEEM — YeTBepo, backeTu.

U BOA€UOOAOM — TPOE, BOAEUOOAOM U XOKKEEM —
naTepo. Tpoe He YBAEKAIOTCH HU 6acKeTOOAOM, |-||4
BOAEUOOAOM, HU XOKKEEM.

CKOABKO pebsiT yBAEKAETCS OAHOBPEMEHHO
TpemMs BUAGMU cnopTa? "“

CKOABKO pebSaT YyBAEKAETCS AULLb OAHUM
3TUX BUAOB cnopTta?




BoAbLLOK KPYT M306paXaeT Bcex
YHALUXCH KAQCCA, O TPU MEHbLLUUX
Kpyra b, X u B usobpaxaior
COOTBETCTBEHHO 6ACKEeTOOAUCTOB,
XOKKEMUCTOB U BOAEUOOAUCTOB. PuUrypa
bXB 0603Ha4YaeT pebsaT, YyBAEKAIOLLUXCS
BCeMMU TpemMs BUAOMMU CNOpPTA - Z.
OAHUM 6ackeT6OAOM 3AHUMAIOTCS
16-(4+z+3)=9-z, xokKeeMm 8-z,
BOAeU60oAOM 10-z. CocTaBAasiem
YPOBHEHue:
38=3+(9-2)+(8-2)+(10-z)+4+3+5+z,
OTKYAQ Z=2




Jlumepamypa:

[1.A.Bakynbunk «HectaHgapTHbIe WM oniuMnnagHble 3agadym no MatemMaTmke»
B.A.l'yceB. A.H.Opnos. A Tl. PoseHTanb «BHeknaccHas pabota

No MaTemMaTuke»

N.J1. BabuHckas «3agayn maTemMaTudeckmux onumnuan»

A.B.®apkoB «[oToBMMCSA K onuMnuagam rno maremMaTtuke»

N.C.lNeTpakoB «MaTemaTnieckme KpyxKm»



